



## **В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника милиции**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по городу Санкт-Петербургу закончено расследование по уголовному делу в отношении инспектора ГИБДД ГУВД по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области Александра Шорохова и не работающего Александра Зайцева.

Следствием установлено, что в августе 2008 года Зайцев и Шорохов остановили автомобиль ВАЗ-21093 и установив, что у водителя отсутствуют документы на машину и водительское удостоверение, потребовали передать им 50 тысяч рублей за несоставление протокола об административном правонарушении и непривлечение к административной ответственности, угрожая арестом. Водитель желая избежать ответственности, снял со своей сберегательной книжки деньги и передал злоумышленникам.

Шорохову и Зайцеву предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество).

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514971>